

# АПРЕЛЬ

С 23 марта по 6 апреля - Занятия для малышей "Мультимузыка"



Цикл "Мультимузыка" состоит из блока по три занятия. Несмотря на то, что сценарий этих трех занятий повторяется, это очень важный для детей этап: они быстро адаптируются в пространстве, вспоминают, что было на предыдущем занятии, закрепляют новый материал. На каждом занятии меняются концертные инструменты, с которыми знакомятся дети. На первых двух – это клавишные, на третьем – сюрприз. Мы каждый раз приглашаем новых музыкантов – арфистов, скрипачей и даже валторнистов. Программа занятий: 10.45 Мультимузыка (2-3 года) и 11.40 Мультимузыка (3-5 лет). На занятии дети отправятся в красную страну, где позовут божьих коровок, получат от них в подарок крылья и вместе с ними полетят к Красной Шапочке. По дороге разожгут костёр в лесу и станцуют армянский танец Лорке. С Красной Шапочкой построят печь из красных кирпичиков и испекут пирожки с ягодками. Подружатся с Волком и сыграют на перкуSSIONНЫХ инструментах потешку про Волка. Обязательна регистрация.

**Где:** Музей музыки в Шереметевском дворце (Фонтанный дом)

## 20 апреля 2019 г. 11:00 – «День Подснежника" в Ботаническом саду



Фестиваль подснежника, на котором посетители могут пройти увлекательный квест по парку-дендрарию и узнают много нового про первоцветы разных стран.

Ежегодно 19 апреля отмечается уже ставший традиционным красивый весенний праздник — День подснежника. Он был учрежден в 1984 году в Англии, где трепетное отношение к этим цветам связано со старинным поверьем, которое гласит, что подснежники, посаженные вокруг дома, уберегут его жителей от злых духов. Сам факт, что под снегом прячется это прекрасное весеннее творение природы, делает образ подснежника полным загадок и тайн, и вполне закономерно, что он часто становился героем различных легенд и сказок.

К сожалению, хотя сорванные первоцветы «живут» всего несколько дней, люди варварски собирают их на букеты, и с каждым годом на Земле их становится все меньше и меньше. Чтобы и у наших потомков была возможность увидеть это чудо природы в живую, откажитесь от покупки букетиков у браконьеров и приходите полюбоваться подснежниками в парк Ботанического сада Петра Великого.

**Где:** Ботанический сад Петра Великого БИН РАН

## Весь апрель - Выставка "Три поросёнка вместе с Земляным Кабаном"

Выставка свинок из частной коллекции Васильевой Екатерины, которую она собирала с начала 1990-х годов. В едином выставочном пространстве будут собраны различные авторские работы, мягкие игрушки, сувенирная и печатная продукция. Дата открытия выставки выбрана не случайно, каждый год по восточному - китайскому, японскому гороскопу имеет определенного покровителя. Год Земляного Кабана вступает в свои права 5 февраля 2019 г. Земляной Кабан по китайской мифологии является символом боевой мощи и плодородия. В России своя мифология. Три поросенка выступают почти национальной идеей России. Ленивый, умный, бесшабашный и работающий – все это черты национального характера.

**Где:** Петербургский музей кукол



## С 3 апреля по 24 апреля с 11:00 - Театральная экскурсия "Путешествие в волшебную страну кукол"



Ребята и взрослые узнают много интересного о создании первого в России профессионального государственного кукольного театра. Пройдут по фойе, где выставлены игровые куклы прошлых лет. Актрисы-экскурсоводы покажут кукол разных систем в движении и проведут небольшой мастер-класс. Зрители услышат рассказ о театральных профессиях. Актеры: Костина Фаина, Федорова Ольга, Мирохин Аркадий. Сменная обувь для посещения сценического пространства обязательна.

**Где:** Санкт-Петербургский государственный театр марионеток им. Е.С. Деммени

## Весь апрель - Лекция "Прогулка по звездному небу"



Мультимедийная научно-популярная программа.

Звездное небо манит своей чарующей красотой... На программе можно познакомиться с самыми яркими звездами северного и южного неба, узнать мифы и легенды о созвездиях, увидеть комету, полет болида, Коперниканский Планетарий и даже загадать желание на "падающую" звезду во время звездного дождя.

**Где:** Санкт-Петербургский планетарий

## 13 апреля 2019 г. - Фестиваль "Мультилэнд"

Масштабный детский фестиваль, который пройдет в 7-ом павильоне Ленэкспо на площади более 10 000 м<sup>2</sup>.

Павильон выставочного комплекса будет целиком застроен в виде огромной страны развлечений. Пространство будет поделено на игровые и интерактивные площадки с полной свободой в перемещении и выборе развлечений.

Развлекательные активности - 6 тематических зон:

- Активные игры
- Наука
- Мультимедиа
- Творчество
- Мастер классы
- Шоу программы

Необходим только входной билет, все развлечения внутри, за исключением фудкорта, абсолютно бесплатны.

**Где:** Выставочный комплекс Ленэкспо

